

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

ПУШКИНСКАЯ КАРТА

Уважаемые коллеги!

С сентября 2021 года стартовала программа «Пушкинская карта», направленная на социальную поддержку молодежи от 14 до 22 лет.

Проект «Пушкинская карта» является инициативой государства (правительства РФ). Данную идею озвучил В. В. Путин в июне 2021 года на «Прямой линии». «Пушкинской» её назвали в честь поэта – Александра Сергеевича Пушкина.

«Пушкинская карта» – это государственный финансово-образовательный проект, который нацелен на просвещение молодёжи, чтобы расширить кругозор и повысить культурное воспитание нашего подрастающего поколения. Школьники и студенты получили возможность посещать музеи, филармонии, театры и даже кинотеатры за счет выделенных из бюджета денег. Государство запустило данный проект с целью того, чтобы молодёжь раскрывала свои потенциалы. Конечно, ребёнок может раскрыть их и в школе, и в вузе, но посещение культурных заведений не менее важно, ведь главное правильно проводить свой досуг. Именно пушкинская карта позволяет людям в возрасте 14-22 лет получать «равный доступ» к большому количеству культурного наследия нашей великой страны.

Многие жалуются на то, что нынешняя молодёжь не заинтересована в культурном просвещении. Отчасти это связано с тем, что стоимость билетов довольно высока, что не позволяет молодым людям с интересом провести своё свободное время. В этой ситуации Пушкинская карта является правильным решением: она оказывает молодёжи целевую материальную поддержку. Это непременно даст результат, а активность молодых людей возрастет.

Никто никого не заставляет оформлять карту. Данная затея абсолютно бесплатна и добровольна.

Итак, пушкинская карта является продуктом платёжной системы Мир. Ежегодно на неё поступает конкретная сумма – 5 000 рублей, 2 000 из которых можно потратить на кино. Однако эти деньги невозможно обналичить или потратить в магазине, они целевые. Деньги предназначены только для покупки билетов на культурные мероприятия: концерты, выставки, театральные постановки и т.д. Посещать те или иные мероприятия и оплачивать билеты можно по всей России. На другие цели, т.е. потратить эти деньги пушкинской карты НЕЛЬЗЯ.

Таким образом, проект позволяет молодым людям бесплатно посещать театры, кинотеатры, музеи, филармонии и другие учреждения культуры, которые являются участниками программы.

Оформить «Пушкинскую карту» можно двумя способами: обратиться в «Почта Банк» либо в мобильном приложении «Госуслуги.Культура».

Участниками программы «Пушкинская карта» являются:

1. Учреждения культуры (федеральные, региональные, муниципальные и частные независимо от организационно-правовой формы и ведомственной принадлежности), самостоятельно или с привлечением билетных операторов (агрегаторов) предоставляющие гражданам возможность посещения организуемых ими мероприятий:

- театры;
- организации кинопоказа (кинотеатры);
- концертные организации;
- музеи;
- организации культурно-досугового типа;
- библиотеки;
- образовательные организации в сфере культуры и т.д.

Пользователи программы (держатели карты) – граждане Российской Федерации от 14 до 22 лет включительно, принимающие на добровольной основе участие в программе «Пушкинская карта».

Как пользователю получить Пушкинскую карту

Шаг 1. Зарегистрироваться на «Госуслугах» и подтвердить учетную запись. Это можно сделать с 14 лет (после получения паспорта).

Шаг 2. Установить мобильное приложение «Госуслуги Культура». Оно доступно в AppStore, Google, Play и AppGallery. QR-код для скачивания приложения размещен на «Госуслугах».

Шаг 3. Подтвердить выпуск Пушкинской карты. Можно оформить виртуальную карту «Мир» прямо в приложении или получить пластиковую карту в отделении АО «Почта Банк», предъявив паспорт и СНИЛС.

Как зарегистрировать профиль

Для начала работы на платформе «PRO.Культура.РФ» необходимо пройти два этапа:

Этап 1. Регистрация личного профиля пользователя.

Этап 2. Присоединение профиля к личному кабинету интересующего учреждения.

Как зарегистрировать профиль

Шаг 1. Нажмите «Зарегистрироваться» на главной странице проекта (правый верхний угол).

Шаг 2. Заполните поля открывшейся анкеты и нажмите «Продолжить».

Обращаем ваше внимание, что необходимо указывать контактные данные сотрудника, а не

название учреждения или филиала. Если в профиле не будет указано имя, то выяснить, кто из

сотрудников учреждения выполнил то или иное действие на платформе, будет невозможно.

Шаг 3. Подтвердите свой e-mail одним из предложенных способов (они равнозначны, вам нужно выбрать один):

- перейдите по ссылке из письма, которое направила вам платформа на адрес электронной почты, указанный при регистрации;

- скопируйте код из этого же письма и вставьте в появившееся поле.

Важно! Не закрывайте страницу «Подтверждение электронной почты», пока не убедитесь, что письмо для подтверждения пришло на указанный вами адрес. Если письмо не пришло, проверьте папку «Спам», а также фильтры, настроенные в вашем почтовом ящике. Если письмо таким образом обнаружить не удалось, нажмите на выделенную цветом надпись «Выслать повторно».

Как присоединиться к личному кабинету учреждения

После подтверждения адреса электронной почты вы будете автоматически перенаправлены на страницу для присоединения к личному кабинету вашего учреждения. Сделать это можно двумя способами:

1. по ИНН;

2. по названию.

Важно! Один профиль может быть присоединен к нескольким организациям, если его владелец является их сотрудником.

Присоединение по ИНН

Шаг 1. Чтобы присоединиться к личному кабинету учреждения, нажмите «Поиск по ИНН».

Шаг 2. Введите ИНН вашего учреждения в появившемся поле.

Шаг 3. Когда учреждение будет найдено по названию, нажмите «Присоединиться».

Присоединение по названию учреждения

Шаг 1. Чтобы присоединиться к личному кабинету учреждения, нажмите «Поиск по названию».

Шаг 2. Заполните поля:

- в поле «Область/район/город» введите РФ;
- в поле «Учреждение» из выпадающего списка выберите свое учреждение (начните вводить его название по ключевым словам).

Шаг 3. Когда учреждение будет найдено по названию, нажмите «Присоединиться».

Подключение к участию в программе

«Пушкинская карта»: как подать заявку на участие

Шаг 1. Зайдите на портал «PRO.Культура.РФ» и авторизуйтесь как пользователь, нажав «Войти».

Шаг 2. Перейдите в раздел «Учреждение».

Шаг 3. В правом верхнем углу нажмите «Хочу участвовать в «Пушкинской карте»».

Шаг 4. В открывшейся форме заявки укажите тип вашей организации (выберите «учреждение культуры», если вы учреждение культуры, или «билетная система», если вы билетный оператор) и сайт, на котором вы реализуете билеты. Нажмите «Сохранить».

Ваша заявка будет рассмотрена в течение 24 часов специалистами службы поддержки.

Уведомления по запросу можно отследить в разделе «Служба поддержки».

Если ваша заявка будет подтверждена, организатору мероприятий при создании анонсов станут доступны поля, с помощью которых можно указать, что конкретное событие проходит в рамках программы «Пушкинская карта». Отметка об участии в программе появится в личном кабинете (раздел «Учреждение», специальный блок «Пушкинская карта»). Также там будут отметка о принятии условий соглашения с АО «Почта Банк» и информация о количестве проданных билетов.

Желаем успехов!